Уважаемая Анжела Вячеславовна!


Информируем Вас о том, что 11июня 2015 года в Санкт-Петербурге состоится Международная конференция «Организационно-правовые вопросы подготовки специалистов по остеопатии и оказания остеопатической помощи населению».

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в конференции. За последние три года в нашей стране был принят ряд нормативных актов, утвердивших остеопатию как медицинскую специальность. На конференции Вы получите официальную информацию о государственном регулировании остеопатии и последних изменениях в законодательстве. Эта информация крайне важна всем остеопатам, которые хотят вести свою профессиональную деятельность на законных основаниях. Также принять участие в конференции необходимо руководителям медицинских клиник, которые оказывают или планируют оказывать остеопатические услуги. 
Конференция пройдет под эгидой Министерства здравоохранения РФ. В конференции примет участие заместитель министра здравоохранения Николай Игоревич Каграманян и другие представители Минздрава, ведущие российские и зарубежные специалисты в области остеопатии, неврологии, неонатологии и педиатрии.
Стоимость участия в конференции – 2 000 рублей.

[bookmark: _GoBack]Конференция пройдет в рамках Международного конгресса «Osteopathy Open 2015: Актуальные вопросы остеопатии». Также в рамках конгресса 12–14 июня состоится Международный симпозиум «Остеопатия и здоровье ребенка». На симпозиуме  выступят с докладами и проведут мастер-классы ведущие остеопаты России, Европы, США и Канады. Симпозиум будет интересен остеопатам, мануальным терапевтам, неврологам, ортопедам, педиатрам, терапевтам и врачам других клинических специальностей. Как мероприятие международного уровня, конгресс предоставляет широкие возможности для партнерства.  

Организаторами конгресса выступают:
· Министерство здравоохранения Российской Федерации
· Общероссийская общественная организация «Российская остеопатическая ассоциация»
· ГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И. И. Мечникова»
· ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет»

В приложении к письму Вы найдете программу конгресса и регистрационную форму. Полную информацию о мероприятии Вы можете получить на странице конгресса:
http://www.osteopathie.ru/cooperation-osteopathy_open-open_2015.html


С уважением,  
аппарат главного внештатного специалиста Минздрава по остеопатии
Д.Е. Мохова

тел. (+7 812) 309-91-81, (+7 921) 361-27-67.

